

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度! 迷3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

禁毒日广场上展示禁毒成果

吸毒人群日益年轻化,好奇心和明星效应成诱因

本报济宁6月26日热线消息
(见习记者 韩伟杰 李岩松)

6月26日国际禁毒日当天,济宁市禁毒委员会、济宁市公安局在新世纪广场举行国际禁毒日宣传活动,展示禁毒成果,宣传毒品危害,警示人们珍爱生命,拒绝毒品。

活动现场,各展板向人们介绍了毒品基础知识,包括毒品定

义、常见毒品类别,毒品危害及禁毒相关法律法规。由育才中学学生组成的志愿宣传队在现场向行人发放禁毒宣传手册,推广禁毒知识。

对于目前吸毒人员日益年轻化的现象,市中区刑侦大队副大队长霍芳介绍说,我国目前吸毒者中,35岁以下的占85%左右,特别是20岁左右的

青少年吸毒人数不断增多而其中受好奇心驱使和明星效应带动者居多。“青少年的心智发育还不完全,很多时候因为好奇心重,尝试毒品,走上不归路。而且现在明星吸毒的事在媒体上曝光比较多,很多少年也受所谓的‘明星效应’影响,把吸毒看做一种时尚。对毒品危害认识不清也是造成青

少年吸毒者比例上升的原因之一。”

记者在现场调查了解到,不少青少年都是从电视或网络上了解到禁毒,而对毒品是什么,危害有哪些则“说不清楚”。育才中学高一年级齐同学告诉记者,之前只从电视上看到过警察抓捕贩毒分子,知道毒品是个“很可怕的东西”,“参加禁

毒宣传活动知道了禁毒日是哪一天,也系统地了解了禁毒知识,特别是看那些吸毒者的照片,特别触动,毒品的危害性太大了。”

霍芳建议青少年一定要认识到毒品的危害性,“特别是吸毒对个人、对家庭、对社会带来的不良后果”,不追求所谓的“时尚”,不接触毒品。

男子耍赖:租车欲为己有 法院明断:判其还车交钱

本报鱼台6月26日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 李金海 赵兴波) 鱼台一男子在安徽沈某处租赁了两台工程车,事后耍赖不还车也不支付租金,想把车辆也归为己有。一年后,车主从安徽来到鱼台,向法院起诉了宋某。鱼台县法院审理后帮宋某追回了车辆和十万余元的租金。25日上午,宋某给鱼台法院的法官们送来了锦旗。

沈某是安徽省凤阳县小岗村民,2009年将一部现代ROBEX挖掘机和一台破

碎锤租赁给鱼台县宋某,2010年下半年,承租人不仅不付租金还不返还租赁物。2010年11月30日,沈某来到鱼台法院将宋某起诉,并向法院申请财务保全。

鱼台法院接诉状后,立案庭的法官当即为其办好了立案手续,当天即将案件移送到该院谷亭法庭,谷亭法庭的法官张法泉接案后,根据原告的财产保全申请,及时制作保全裁定,第二天一早就对挖掘机进行了查封,并通知被告调解。事后,宋某拒不理会沈某的调解

请求,认为自己是当地人,拖的时间久了,车主就会知难而退,便不退还车辆及租金。

2011年1月20日法庭对该案件进行了判决,判决宋某限期归还租赁车辆及十万余元的租金。宋某仍消极对待。案件进入执行阶段后,执行法官许新华和田素国依法对被执行人采取了强制执行措施,帮原告追回了损失。6月25日上午,沈某给鱼台县法院的法官们送来了两面锦旗,并向该院领导送上感谢信。



当事人沈某向鱼台法院送来锦旗致谢。 本报通讯员 赵兴波 摄